
                                                              ATA   DA 036a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos treze  dias  do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e vinte  minutos,  constata-se a pre-

sença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA 

DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTO-

FER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA,  EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDI-

NO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI 

RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme 

registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são decla-

rados abertos os trabalhos da trigésima sexta Sessão Ordinária da décima quarta Legis-

latura, sob a presidência do Presidente, Vereador Diego Henrique Ito, secretariado pe-

los Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto Cavichio, respec-

tivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador Adria-

no Benedetti. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento In-

terno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador Adri-

ano Benedetti. O senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informa-

tivo nº 15 relativo ao período de treze de agosto a treze de setembro do ano de dois mil e 

vinte e dois relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em segui-

da, solicita ao primeiro Secretário que faça a chamada dos Vereadores/autores para a 

leitura das seguintes: Indicação nº 9.511 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, su-

gerindo ao Prefeito Municipal determinação de providências para a substituição das 

tampas de bueiros de ferro fundido existentes nas ruas de nossa cidade, por tampas con-

feccionadas com concreto usinado ou similar, ou com material reciclado ou material 

ecológico; Indicações números 9.512 e 9.513 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio: 9.512, propondo ao Prefeito Municipal determinação de  providências para  a 

manutenção da Rua Duarte da Costa com máquinas de nivelamento; e 9.513, sugerindo 

determinação de providências para  a realização de obras de melhorias de tráfego nas 

intermediações da rotatória que fica próxima ao posto BR, na Avenida Alfried Krupp; 

Indicações números 9.514 e 9.515 do Vereador Dionizio Donizetti Silveira: 9.514, suge-

rindo  operação tapa buraco na Rua do Amor Perfeito; e 9.515, propondo a realização 

da  operação tapa buraco na Ruas dos Gerânios; e Indicação nº 9.516 do Vereador Ed-

son Dagmar Grossklauss, propondo a poda de arvores na Rua Hajime Ogawa, 235 

Bairro Jardim Vitória. Em seguida, o Senhor Presidente  proclama seu despacho favo-

rável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Prosseguindo, o  

senhor Presidente solicita à Assessoria Legislativa a leitura, para conhecimento do Ple-

nário, das Ementas das seguintes  proposituras protocoladas na Casa: a) Projeto de Lei 

Complementar nº 724 do Executivo, que dispõe sobre a criação e atribuições da Ouvi-

doria Geral do Município e do Conselho Municipal de Usuários dos Serviços Públicos 

de Campo Limpo Paulista; b) Projeto de Lei nº 3.027 da Vereadora Ana Paula Casa-

massa de Lima, institui  a “Semana Municipal do Skate” no município de Campo Lim-

po Paulista, a ser realizada anualmente na semana do dia 21 de junho; c) Projeto de Lei 

nº 3.028 do Executivo, altera o inciso II, introduzindo a alínea “a”, e o inciso III, do ar-

tigo 3° e acrescenta o art. 3° A na Lei n° 2.492, de 25 de fevereiro de 2022, que autoriza 

o Poder Executivo a conceder auxílio emergencial às famílias vítimas das fortes chuvas 



de janeiro 2022; d) Moção nº 2.267 dos Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio e 

Cristofer Barreto dos Santos, apela à Polícia Militar do Estado de São Paulo, ao Gover-

no do Estado de São Paulo e à Secretaria Municipal de Segurança de Trânsito do Esta-

do de São Paulo para intensificar o policiamento na Avenida Edgard Máximo Zambot-

to, em toda sua extensão, bem como, implantar câmeras de monitoramento para coibir 

roubos com emprego de arma de fogo contra motociclistas e veículos que transitam pela 

via; e) Moção nº 2.268 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, apela ao Chefe 

do Executivo para  o recapeamento da Rua Acácio de Oliveira, no bairro Marchetti, em 

toda sua extensão; f) Moção nº 2.269 dos Vereadores Adriano Benedetti, Cristofer Bar-

reto dos Santos, Edson Dagmar Grossklauss e Kesley Cristine Foresto Cavichi, manifes-

ta apoio ao  Projeto de Lei nº 418, de 2021, em trâmite na Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo,  de autoria dos Senhores Deputados Tenente Nascimento, Gil Di-

niz, Leticia Aguiar, Agente Federal Danilo Balas, que tem como objetivo reconhecer o 

risco da atividade e a efetiva necessidade do porte de armas de fogo ao atirador despor-

tivo integrante de entidade de desporto legalmente constituída nos termos do inciso IX 

do artigo 6º da Lei Federal nº 10.826, de 22 de dezembro de 2003; g) Moção nº 2.270 do 

Vereador Adriano Benedetti, que apela  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

por providências junto aos departamentos responsáveis objetivando promover a regu-

larização do pavimento, através do recapeamento asfáltico ou, de modo paliativo, com 

serviço de tapa buracos, de toda extensão da Rua Acácio de Oliveira, localizada no 

bairro Jardim Marchetti; h) Moção nº 2.271 do Vereador Adriano Benedetti, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito  Municipal por providências junto aos departamentos 

responsáveis objetivando promover a regularização do pavimento, através do recapea-

mento asfáltico ou, de modo paliativo, com serviço de tapa buracos, de toda extensão da 

Rua Joaquim Nabuco, bem como em todas as ruas do bairro Parque Loja da China; I) 

Moção nº 2.272 do Vereador José Carlos Raimundo, aplaude o Grupo Conviver,  com-

posto por Elfa Mary Martins, Elvira Domingues, Maria Cleide Trodstorf, Rosane Her-

nández, Isabel Valerio, Wanda Margarida De Souza, Maria Aparecida Prebianchi, 

Ruth Aurea Ito, Lucianie Chiesse Esperança e Sonia Rigo Coelho, e ainda o coreógrafo 

Gustavo Henrique Chiesse Esperança, pela belíssima apresentação de dança realizada 

no último dia 07 de setembro no clube Veteranos de Jundiaí; Moção nº 2.273 do Verea-

dor José Carlos Raimundo, de pesar pelo repentino falecimento da querida professora 

Fabrícia Castilho Silva, ocorrido no dia 13 de setembro de 2022.  Finalizada a leitura, o 

senhor Presidente coloca os Projetos de Lei números 3.027 e 3.028, bem como o Projeto 

de Lei Complementar nº 724  à disposição das Comissões para elaboração de pareceres, 

iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação. Declara a transferência automática 

das Moções números 2.267  a 2.273 para a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e 

votação únicas. Prosseguindo sem intervalo, o senhor Presidente solicita aos Vereadores 

que registrem a presença no painel eletrônico para iniciar a fase da Ordem do Dia,  es-

tando presentes os Vereadores anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Pau-

la Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barre-

to dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino,  Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio e com quórum legal para 

deliberação, reabre-se a Sessão em fase de Ordem do Dia. A seguir, o senhor Presidente  

solicita ao primeiro Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, a leitura da Or-

dem do Dia composta pelos seguintes: 1) Projeto de Lei nº  3.017 do Executivo, autoriza 

o Poder Executivo a subsidiar integralmente curso de pós-graduação em Gestão Pública 

aos servidores públicos efeitos com nível superior, para segunda discussão e votação; 2) 



Projeto de Lei nº 3.018 do Executivo, autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio 

com o Governo do Estado, através da Secretaria da Segurança Pública, para o desen-

volvimento e implantação de programas para prevenção do crime e da violência, para 

segunda discussão e votação; 3) Projeto de Lei nº 3.021 do Vereador José Carlos Rai-

mundo,  instituindo no Município a “Campanha Dezembro Verde”, dedicada a ações de 

conscientização e combate ao abandono e maus-tratos de animais e dá outras providên-

cias, para segunda discussão e votação; 4) Projeto de Lei nº 3014 do Vereador Professor 

JC, oficializando o Hino à Negritude no Município de Campo Limpo Paulista, para 

primeira discussão e votação; 5) Projeto de Lei nº 3022 do Executivo, institui o Plano 

Municipal de Cultura – PMC de Campo Limpo Paulista para 2022 a 2032, para primei-

ra discussão e votação; 6) Projeto de Lei nº 3024 da Vereadora Ana Paula Casamassa 

de Lima, dispõe sobre aplicação de multa para os responsáveis por trotes telefônicos aos 

serviços públicos de emergência, para primeira discussão e votação. Solicita e obtém o 

uso da palavra o Vereador Cleber Bueno da Silva e requer a imposição do regime de 

urgência ao Projeto de Lei nº 3.022, requerimento este aprovado por unanimidade e 

sem debates na respectiva fase de discussão. A seguir, o senhor Presidente proclama a 

inclusão do Projeto de Lei nº 3.022 e a transferência das Moções números 2.267 a 2.272 

à Ordem do Dia, que serão deliberados  em discussão e votação únicas. A seguir, o se-

nhor Presidente  anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.017, em segundo turno, 

que é aprovado com doze votos, sem debates na respectiva fase de segunda discussão.  

Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereado-

res  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dag-

mar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação em 

segundo turno do Projeto de Lei nº 3.018.  Em segunda discussão, não há debates. Em 

segunda votação, é o Projeto de Lei nº 3.018 aprovado com doze votos. Votam pela 

aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente não 

vota nesse caso, de acordo com o Regimento Interno. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação do Projeto de Lei nº 3.021, em segundo turno. Em segunda discussão, não há 

manifestação dos senhores Vereadores. Em segunda votação, é aprovado o Projeto de 

Lei nº 3.021 com doze votos favoráveis, conforme registros no painel eletrônico,  dos 

senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Sil-

veira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio.  O senhor Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Pro-

jeto de Lei nº 3.014, em primeiro turno, e proclama que há pareceres escritos e favorá-

veis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Educa-

ção, Cultura, Esportes e Meio Ambiente. Submete o Projeto de Lei nº 3.014 em primeira 

discussão, manifestando-se os Vereadores José Carlos Raimundo, Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio, Cleber Bueno dos Santos, novamente José Carlos Raimundo pela auto-

ria, novamente Kesley Cristine Foresto Cavichio pela liderança e Ana Paula Casamassa 

de Lima. Em  primeira votação, é o Projeto de Lei nº 3.014 aprovado com doze votos 



favoráveis. Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, 

os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carva-

lho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  

Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o 

senhor Presidente regimentalmente não vota nessa matéria. O senhor Presidente  anun-

cia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.022 em urgência  e que a matéria conta com os 

pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas 

e Orçamento e de Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente. A seguir, o Projeto de 

Lei nº 3.022 vai submetido em discussão única, não ocorrendo manifestações dos senho-

res Vereadores. Em  votação única, é o Projeto de Lei nº 3.022   aprovado  com doze 

votos, conforme registros no painel eletrônico, dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodri-

gues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente em exercício não 

vota. O senhor Presidente  anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei   

nº 3.024 e  que a propositura conta com os pareceres verbais e favoráveis das Comissões 

de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e  de Obras e Serviços Públicos. 

O senhor Presidente submete o Projeto de Lei  nº 3.024 em primeira discussão,  mani-

festando-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. Segue com a primeira votação, 

é o Projeto de Lei  nº 3.024 aprovado com doze votos favoráveis dos senhores Vereado-

res Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dag-

mar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, conforme 

registros no painel eletrônico; o senhor Presidente não vota.A seguir, o senhor Presiden-

te   anuncia a apreciação da Moção nº 2.267 que conta com o parecer escrito e favorável 

da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.267 em 

discussão única, sem debates. Submetida em votação única, é a Moção nº 2.267 aprova-

da com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Do-

nizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Pre-

sidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.268 que conta com o parecer escrito e favo-

rável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.268  

em discussão única, manifestando-se os Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

Cleber Bueno da Silva, Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Cristofer 

Barreto dos Santos, Edson Dagmar Grossklauss e Jurandi Rodrigues Caçula. Submeti-

da em votação única, é a Moção nº 2.268 aprovada com doze votos dos senhores Verea-

dores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cle-

ber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernan-

do dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a aprecia-

ção da Moção nº 2.269 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Jus-

tiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.269 em discussão única, ma-

nifestando-se os Vereadores Adriano Benedetti e Cleber Bueno da Silva. Em votação 



única, a Moção nº 2.269  é aprovada  com doze votos dos senhores Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente  re-

gimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção 

nº 2.270 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. 

O senhor Presidente submete a Moção 2.270 em discussão única e, inocorrendo debates, 

em votação única, a Moção nº 2.270 é aprovada  com doze votos dos senhores Vereado-

res Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dag-

mar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a aprecia-

ção da Moção nº 2.271 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Jus-

tiça e Redação. Submetendo-a em discussão única, sem debates. Submete em votação 

única e a Moção nº 2.271 fica aprovada com doze votos dos senhores Vereadores Adria-

no Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente re-

gimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção 

nº 2.272 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. 

O senhor Presidente submete a Moção nº 2.272 em discussão única e, inocorrendo deba-

tes, em votação única, a Moção nº 2.272  é aprovada  com doze votos dos senhores Vere-

adores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o se-

nhor Presidente regimentalmente não vota.A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação da Moção nº 2.273, proclamando haver parecer escrito e favorável da Co-

missão de Justiça e Redação. Em discussão, manifesta-se o Vereador José Carlos Rai-

mundo. Em votação única, é a Moção nº 2.273 aprovada com doze votos dos senhores 

Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o se-

nhor Presidente regimentalmente não vota.Encerrada a pauta, o Senhor Presidente 

anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar 

deverão inscrever-se no painel eletrônico. Inscrevem-se os Vereadores José Fernando 

dos Santos, Ana Paula Casamassa de Lima e Adriano Benedetti. Manifesta-se o Verea-

dor José Fernando dos Santos e agradece a presença de todos no auditório e de pessoas 

que nomeia. Aborda a polêmica na Sessão sobre a questão da compra de uniforme, es-

clarecendo que, após conversa com o Secretário Municipal Fausto, tomou conhecimento 

de que o requerimento para essa compra chegou no Departamento a poucos dias, dia 09 

de setembro, justificando a demora na aquisição. Prossegue, dizendo que foi até a Pre-

feitura cobrar as lombadas e ficou sabendo do convênio firmado entre o Executivo e o 

Detran, passando a ler o início da Minuta do convênio. Em seguida, explica que o De-

tran contratará e executará as  obras de segurança de trânsito na cidade. A seguir, ma-



nifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima e comenta a confusão existente 

sobre as atribuições do Legislativo Municipal que, por encontrar-se no mesmo prédio 

da Prefeitura, os munícipes pensam que são execuções de obras e principalmente de 

medidas relacionadas a saúde. Diz que no Município existe demanda reprimida na área 

da saúde  ainda por conta da pandemia, necessitando recorrer à cidade de Jundiaí e 

estende-se sobre esses problemas. Aborda a decisão judicial dessa semana que assegu-

rou a imunidade parlamentar a alguns Vereadores da Casa. Manifesta-se o Vereador 

Adriano Benedetti que agradece a presença de todos e passa a parabenizar o Secretário 

Municipal de Esportes que tem desenvolvido um ótimo trabalho no esporte, citando 

dois eventos – alongamento para mulheres e tiro de arco e flecha,  que ocorrerão em 

datas que especifica, após reunião a respeito realizada com o Secretário.  Sem mais Ve-

readores inscritos para falar e  nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente cum-

primenta os aniversariantes do mês de agosto  do Legislativo que cita e  agradece a pre-

sença de todos, declarando encerrada a 36ª  Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de 

cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes 

da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

                                           _______________________________ 

  

______________________________                     _______________________________ 

             

                                 _______________________________ 


